

9



N106



Куда

Кайв-44
Троеухинт
Першица, 50

Кому

Индекс предприятия связи

и адрес отправителя

256842

Богурдакский рп
Саварка

252047

Пишите индекс предприятия связи места назначения

Нем, кне. колективізму
Село Саварка розташована по тій Росії яка
тече і впадає у Ангіро. Селяни були безземельні
що більшого села чужаки своєї землі, тільки
душе бідно. Вся хороша земля була під парами
в Саварці тільки наша. Стеліновська і наша
землі 300га і ко селяну був пан Толєцов,
що мав землі до 1000га і зо Чкал ходили
Саваркою на роботу до пана Толєцова
Бідняки які мали свою землю, то було
багато селі і ділів хазіт по часі
де сирітків сир на твдсирітків своєю
Після товтківі революції земля палеку було
розділено селі на душу. Сухомши Оксент
мав до революції свого новево 0,50га
і ко цій землі хазітків, ходив на роботу
до панів і бачи навчив майстерувати.
Після товтківі революції Сухомши Оксент
надістав 3га і почав хазітківати на 3,5га
землі. В мирі Немі було кредитів товтків
що давали в кредит мирі, купувати

і ввело с/г. інвентар і козлів на
свої землі. У так релігійно козлівали
до Зброї і поробили зомпеші середичі
(а дещо куркул!) Сукомма Оксено Шик
козлівали хороше на З5го мав ролу, віде
тиде курліватора. В 1930р. ввело в
березні м-ці було організації соліши
ити в кн і звозили всі документи
решоши, і кой. У 1931р кн уже сів
і одробили землю колективно. 1932р. ці
деякі села небули в кн, а козлівали
односно, що доводили тверде завдання
по Здоці хміді державі. Були організовані
бригада з відзнакою як Луцков Іван
Бредушиа Іван, Швецо Ігор, Швец С.
і багато інших, що організували штаби
через коннах 20 хат і туди вивели
сели доводили тверде завдання похміді
нездавал, зтівалих причинами талці до

дверей, надівши халат, загадуємо куклу
моїм і вали, Визволю Сухолима Орландо.
і давай хліб державі на часі борю з москит
Бригада хатоло по селу і задірає хліб
дане і в асорт і інші до облікового річ.

Луслав ^{узелова воєнниця} сам з Кудали в Європу
Революції встав у селі Саварці
і опинився на і майже на потверді
Землі, що була розділена на усадьбу
На саварці 1933 рік - цей рік був ^{закінчення}
усім до септвмію ірдей херомини ^{місця}
уширлім з гонимим і на пошлу, луту граньбу
випорки і дружи роєми і здили туди
на кавказ у Москву за хлібом
В кін хліба тїм недурю, а привезли
із Бочурча Сет і Саваром на пропону
УБ 0,500 гр на бруддєль.

У так мти спасамєв ми могли
до пошв, стало пошу каєлатє пошми
Рванє калєки і їм, так їм, пош
Нєрєтїю. тєав Сухолима Орландо
Саварка Орландо
Кієвськє обласє